

«Живая классика» собрала чтецов

В читальном зале центральной библиотеки прошёл муниципальный этап всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» – самого масштабного в России проекта по популяризации чтения среди детей.

Целых полгода ученики выбирали, а потом читали вслух отрывки из прозаических произведений. Оценивало выступления компетентное жюри. Учитывалось всё: выбор произведения, грамотная речь, артистизм исполнения, а главное – глубина проникновения в образную и смысловую структуру текста.

При подведении итогов пришлось нелегко, ведь все участники конкурса серьёзно подготовились. Наконец после длительного обсуждения жюри огласило имена трёх победителей. Ими стали ученица 13-й школы города Новопавловска Анастасия Бароева, Анастасия Зайцева из посёлка Комсомолец и Алим Османов из станицы Советской. Приятно было видеть, как они проникаются текстом, как проживают судьбы героев. Надеемся, что ребята, успевшие поучаствовать в этом замечательном конкурсе, никогда не перестанут читать, а пойдут вместе с книгой по жизни.

Татьяна ПОДПОРИНА.